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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Να αντιμετωπιστεί άμεσα η τραγική υποστελέχωση του Νοσοκομείου Ρόδου 
     Σε συνθήκες ακραίας υποστελέχωσης βρίσκεται το Νοσοκομείο της Ρόδου με κλινικές 
να βρίσκονται στα πρόθυρα αναστολής λειτουργίας, αφού δεν πραγματοποιούνται οι 
απαραίτητες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.  

Εξαιτίας της πολιτικής που εφαρμόζει η κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο, το 
υγειονομικό προσωπικό αναγκάζεται να λειτουργεί σε συνθήκες ανασφάλειας, 
επικινδυνότητας και υπερκόπωσης για να ανταπεξέλθουν στις ολοένα και αυξανόμενες 
ανάγκες του Νοσοκομείου. Οι απαράδεκτες συνθήκες εργασίας, σε συνδυασμό με τους 
χαμηλούς μισθούς, τις απλήρωτες υπερωρίες, την ακρίβεια, τη μη κάλυψη των 
επιστημονικών αλλά και των κοινωνικών αναγκών των εργαζομένων, τις αποφάσεις για 
περικοπές στην αποπληρωμή δεδουλευμένων εφημεριών και τις παράνομες εντολές για 
συνεχείς μετακινήσεις ακόμα και ειδικευόμενων γιατρών οδηγούν είτε στην παραίτηση 
εργαζομένων είτε στην μη κάλυψη των όποιων μεμονωμένων θέσεων προκηρύσσονται. 

Η επικείμενη παραίτηση δύο γιατρών τον επόμενο μήνα από τη Νευροχειρουργική 
κλινική, η οποία λειτουργεί αυτή τη στιγμή με τρεις γιατρούς, ενώ οι θέσεις που 
προβλέπονται και σ΄ αυτόν ακόμα τον ανεπαρκή Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας είναι 
πέντε, «χτυπά κόκκινο συναγερμό» για την κατάσταση που πρέπει το Υπουργείο να 
αντιμετωπίσει άμεσα.  

Η λειτουργία των Παθολογικών Κλινικών στηρίζεται στην παράταση του εργάσιμου 
βίου τριών γιατρών, σε έναν επικουρικό που παραιτείται τέλος Μαΐου και σε τέσσερις 
μόνιμους. Η Νευρολογική κλινική είναι στο κατώφλι της αναστολής λόγω έλλειψης 
νοσηλευτικού προσωπικού και της αδυναμίας κάλυψης των εφημεριών. Οι νοσηλευτές 
στην κλινική είναι μόνο τέσσερις και εργάζονται χωρίς ρεπό αυτή τη στιγμή για να μην 
κλείσει.  

Οι ελλείψεις σε όλες τις κλινικές και τα τμήματα του Νοσοκομείου σε ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό είναι σοβαρές και διαχρονικές, εξ αιτίας της εγκληματικής 
πολιτικής της υποχρηματοδότησης, της εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης της 
Υγείας.  

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Υγείας για το Νοσοκομείο της Ρόδου, που εξυπηρετεί 
τους 125.000 κατοίκους της Ρόδου και των γύρω νησιών, πληθυσμός ο οποίος 
υπερδιπλασιάζεται το καλοκαίρι με τον τουρισμό, απαξιώνουν να δώσουν τις λύσεις που 
έχουν προταθεί και από τους ίδιους τους εργαζόμενους για πλήρη στελέχωση του 
Νοσοκομείου με μόνιμο προσωπικό.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση ώστε: 
-  Να στελεχωθεί άμεσα με όλο το απαραίτητο μόνιμο, πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης προσωπικό η Νευροχειρουργική, Νευρολογική και Παθολογική κλινική του 
Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου 
- Να προσληφθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, με ταυτόχρονη προκήρυξη όλων των 
κενών οργανικών θέσεων, το απαραίτητο μόνιμο υγειονομικό και λοιπό προσωπικό όλων 
των κλάδων και ειδικοτήτων, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, με ουσιαστικές 
αυξήσεις μισθών και πρόβλεψη για τη στήριξη βασικών οικογενειακών και κοινωνικών 
αναγκών από το κράτος.                                                        Η Βουλευτής 
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